
Zadanie 1. Rozwiąż zadania:

I.
Wiewiórka Basia rano znalazła 12 orzechów, a po południu 7. Ile orzechów znalazła wie-
wiórka?

…………………………………………………..

Odpowiedź:

………………………………………………………………………………………

II.
Wiewiórka Basia miała w dziupli 19 orzechów. Dała wiewiórce Zosi 5 orzechów. Ile 
orzechów pozostało wiewiórce Basi?

…………………………………………………..

Odpowiedź:

……………………………………………………………………………………..

III.

Sikorka Kasia miała 35 ziarenek słonecznika, 15 dała koledze wróblowi Adasiowi. Ile

ziarenek zostało sikorce ?

                                 ………………………………………………………………

Odpowiedź: 

………………………………………………………………………………………..

IV.

Jeżyk Olaf miał 18 jabłek, po południu znalazł jeszcze 18. Ile jabłek miał jeż ?

                                  ……………………………………………………………

Odpowiedź: 

……………………………………………………………………………………..



Zadanie 2. Połącz cyfry 1 - 19

                                                                                                                                    

                                                                                                                                         

                                                                                                                                      



Zadanie 3.


